

महत्वपूर्ण एवं खास

25 किलो गांजा समेत तीन तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। पिछले दो दिनों में दूसरी बार भानपुरी पुलिस ने गांजा तस्करों को पकड़ने में सफलता हासिल की है। बस का इंतजार कर रहे यूपी और मध्यप्रदेश के तीन गांजा तस्करों को पुलिस ने 25 किलो गांजा के साथ गिरफ्तार किया है। भानपुरी एसडीओपी निमेश बराईया ने बताया कि बस्तर चौक के निकट बस का इंतजार कर रहे यूपी के मदीही में रहने वाले संजय सिंह के साथ मध्यप्रदेश के रीवा में रहने वाले धर्मदर सिंह और शिवसागर सिंह को अलग-अलग बैग में रखे 25 किलो गांजा के साथ पकड़ा गया है। तीनों आरोपियों ने बताया कि वे यह गांजा ओड़िशा से ला रहे थे और इसे यूपी और एमपी में खपाने की तैयारी थी।

आईटीबीपी ने ध्वस्त किया नक्सली कैम्प, हथियार और नक्सल सामग्री जप्त

कोंडागांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोंडागांव में आईटीबीपी के जवानों को नक्सल हिंसा के खिलाफ सफलता मिली है। शुरुवार को जवानों ने नक्सल कैम्प ध्वस्त कर दिया है। कोंडागांव के मर्दापाल के गदापाल में सचिंग के दौरान जवानों कैम्प को ध्वस्त कर दिया। मौके से पिस्टल सहित नक्सली सामान भी जब्त किया है। आईटीबीपी 41 बटालियन के जवानों को सफलता मिली है। इलाके में जवानों को सचिंग के दौरान सफ़लता मिली है। कोंडागांव एसपी ने मामले की पुष्टि की है। एसपी ने बताया कि सचिंग पर निकले आईटीबीपी के जवानों ने देखा कि नक्सली कैम्प लगा है। इसके बाद उन्होंने मोर्चा संभाला और नक्सल कैम्प ध्वस्त करने में सफलता मिली है। मौके से हथियार भी बरामद किए गए हैं। क्षेत्र में नक्सलियों पर दबाव बनाने में लगातार फ़ेर्स को कामयाबी मिल रही है। एसपी ने कहा कि नक्सलियों के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। इससे नक्सली बैकफुट पर हैं।

किशोरी लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। किशोरी के घर से लापता हो जाने की रिपोर्ट तेलीबांधा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार विजयनगर तेलीबांधा रायपुर निवासी व्यक्ति 38 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि विजयनगर तेलीबांधा रायपुर से किसी ने नाबालिग बेटी 14 वर्ष 6 माह को बहला-फुसलाकर अपहरण कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 363 के तहत अपराध कायम कर गुम इंसान मामला दर्ज कर लिया है।

काम से निकाले जाने पर मजदूरों ने की मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। काम से निकाले जाने की बात को लेकर मजदूरों ने मजदूर के साथ गाली-गलोज कर लाठी व डण्डे से मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट धरसीवा थाने दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार चरौदा धरसीवा निवासी मोहम्मद अरजान अंसारी 50 वर्ष पिता मुख्तार अंसारी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि जयलाल साहनी व रमेश कुमार एवं राम विशाल साहनी ने काम से निकाले जाने की बात को लेकर गाली-गलोज करते हुये लाठी-डण्डों से मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट पर आरोपियों के खिलाफ अपराध कायम कर पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

प्रार्थिया के फेसबुक पर लिखा अश्लील शब्द, जांच के बाद अपराध कायम

रायपुर (आरएनएस)। प्रार्थिया के फेसबुक पर अश्लील शब्द लिखकर डालने वाले आरोपी के खिलाफ पुरानी बस्ती थाने में जांच के बाद रिपोर्ट दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार श्रीरामनगर पण्डरी निवासी प्रार्थिया 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया थी की मोबाईल फोन क्रमांक 87701-01359 के धारक ने प्रार्थिया के फेसबुक पर अश्लील शब्द डाल दिया था। जिसकी शिकायत प्रार्थिया ने थाने में दर्ज कराया था जांच के बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

गाज गिरने से ग्रामीण की मौत

कोरबा (आरएनएस)। बांगो थाना अंतर्गत गाज गिरने की घटना में ग्राम पंचायत गुरसिया निवासी मनबोध कंवर की मौत हो गई है। बताया गया कि रविवार की दोपहर लगभग 3 बजे आंधी तूफान के बीच गाज गिरने की घटना हुई। घटना में खेत में पेड़ की टहनियों को काटते समय मनबोध की मौत हो गई।

कृषक परेशान हुए तो इसकी जिम्मेदारी कलेक्टर की : भूपेश बघेल

रायपुर (आरएनएस)। सरगुजा विकास प्राधिकरण की बैठक में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कई महत्वपूर्ण निर्णय लेते हुए अधिकारियों को जनशिकायतों का निराकरण प्राथमिकता के साथ करने का निर्देश दिया है। इसके अलावा जाति प्रमाण पत्र स्थानीय स्तर पर रोजगार सृजन करने सहित कई महत्वपूर्ण विषयों पर निर्देश दिया है। सूत्रों ने बताया कि जाति प्रमाण पत्र बनवाने तथा इसे प्राप्त करने में आने वाली व्यवहारिक दिक्कों को दूर करते हुए जाति प्रमाण पत्र बनवाने की प्रक्रिया सरल करने का निर्देश मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने दिया है। इसके अलावा स्थानीय स्तर पर रोजगार की सुविधाएं बढ़ाने पर विशेष ध्यान दिए जाने कहा है।

» कृषकों से पैसा लेने की शिकायत पर को-ऑपरेटिव बैंक के सीईओ और बैंक मैनेजर निलंबित » मानव तस्करी की शिकायत पर विशेष सेल से जांच कराने का निर्देश



बरतने तथा लापरवाही सिद्ध होने पर जिम्मेदार को तत्काल निलंबित किया जाएगा। नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में पर्याप्त वाहन सुविधा उपलब्ध कराने का भी निर्देश उन्होंने दिया है। बैठक में मुख्यमंत्री ने सड़क निर्माण के मामले में विशेष ध्यान, सीमेंट की उपलब्धता तत्काल सुनिश्चित करने, वॉटर रिचार्जिंग पर जोर,

आम नागरिकों को जागरूक करने व प्रोजेक्ट बनाकर राशि खर्च करने का निर्देश दिया है। बलरामपुर में बनेगा मक्का प्रसंस्करण केन्द्र : बैठक में सीएम श्री बघेल ने बलरामपुर में मक्का प्रसंस्करण केन्द्र बनाए जाने का निर्देश दिया है। इसके अलावा कृषि कार्य को लाभ का क्षेत्र बनाने कार्ययोजना बनाने, पर्यटन को बढ़ावा देने हेतु आवश्यक कार्रवाई करने, डीएमएफ फंड से भवन निर्माण के स्थान पर शिक्षा, स्वास्थ्य पोषाहार कार्यक्रम चलाने व रोजगारमूलक कार्य कराने के लिए उन्होंने निर्देशित किया है। जमीन खरीदी-बिक्री में नक्शा खसरा की समस्या का शीघ्र निराकरण किए जाने का निर्देश देते हुए उन्होंने कहा कि इस विषय पर कृषकों को कोई समस्या नहीं आनी चाहिए। उन्होंने कहा कि कृषकों के परेशान होने की स्थिति में इसकी जिम्मेदारी संबंधित जिले के कलेक्टर की होगी। इसके अलावा पूर्व से जारी प्रमाण पत्र के आधार पर जन्म के साथ जाति प्रमाण-पत्र जारी करने और सरकारी स्कूलों को डीएवी को देने के मामले की जांच किए जाने का निर्देश दिया है।

30 जून तक समय बदला राऊरकेरा एक्सप्रेस का

जगदलपुर (आरएनएस)। राऊरकेला, बिलासपुर, झारसुगुड़ा सेक्शन में सुरक्षा से संबंधित निर्माण कार्य चल रहा है। इको रेलवे ने राऊरकेला-जगदलपुर एक्सप्रेस का समय 30 जून तक के लिए परिवर्तित किया है। अब यह ट्रेन 7:10 की बजाए शाम 6:10 बजे रवाना होगी। यह समय सप्ताह के प्रत्येक बुधवार और शनिवार के लिए परिवर्तित किया गया है। इको रेलवे वाल्टेयर रेलमंडल के अधिकारिक सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक इस दौरान 10 घंटे का ट्रेफिक और पाँच ब्लाक रेलवे का तकनीकी अमला लेगा। सुबह 6 से दोपहर 4 बजे तक इस काम की शुरुआत की गई है। पहले फेज में एक फुट ओवरब्रिज संतरगाची रेलवे स्टेशन में तैयार किया जा रहा है। इसलिए इको रेलवे के इस सेक्शन से होकर गुजरने वाली कुछ यात्री ट्रेनों के समय में आंशिक संशोधन किया गया है।



चिटफंड कंपनी के डायरेक्टर को पकड़ने पुलिस बनी इलेक्ट्रिशियन

» फरार डायरेक्टर को नोयडा से गिरफ्तार कर लाया गया कोरबा (आरएनएस)। पांच साल में रकम दोगुना करने व फिक्स डिपोजिट में अधिक ब्याज देने का लालच देकर निवेशकों से करोड़ों रुपए की उगी करने वाली चिटफंड कंपनी के डायरेक्टर को पकड़ने में पुलिस को सफलता मिली है। पुलिस की एक टीम ने नोएडा में इलेक्ट्रिशियन का भेष बदलकर आरोपी को उसके घर से धर दबोचा और ट्रांजीट रिमांड पर कोरबा लाया गया। मानिकपुर चौकी अंतर्गत दर्रा रोड निवासी दीपक यादव ने 22 अगस्त 2018 को मानिकपुर चौकी में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि चिटफंड कंपनी बिनोदनी प्रोजेक्ट लिमी. जो वर्ष 2010 में शारदा विहार रेलवे फाटक के पास एक मकान में अपना कार्यालय खोलकर रखा था। कंपनी के डायरेक्टरों ने पांच साल में रकम दोगुना करना, आरडी एवं फिक्स डिपोजिट में 8 प्रतिशत से ज्यादा ब्याज देने का झांसा देकर सैकड़ों निवेशकों से करोड़ों रुपए जमा करवाया था। इसके एवज में कंपनी ने बाण्ड पेपर जिसमें जमा राशि के बदले में उसके अनुपात में गारण्टी बतौर जमीन का टुकड़ा देने का वादा किया था। वर्ष 2014 में कंपनी अपना कार्यालय बंद कर निवेशकों की

रकम लेकर फरार हो गई। प्रार्थी की रिपोर्ट पर कंपनी के खिलाफ धारा 420, 409, 34 भादवि 4, 5, 6 चिटफंड एवं धन परिचालन अधिनियम तथा धारा 10 छग के निक्षेपकों के हितों का संरक्षण अधिनियम के तहत मामला पंजीबद्ध कर विवेचना की जा रही थी। पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र सिंह मीणा ने चिटफंड के आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए विशेष अभियान चलाया था। जिसमें कंपनी के मुख्य निदेशक धीरेन स्वाइन का लोकेशन नोएडा होने की जानकारी पर एक टीम भेजी गई। तीन दिन लगातार आरोपी की तलाश की गई। इसके बाद उसके घर में इलेक्ट्रिशियन का भेष बदलकर



पहुंचे जहाँ धीरेन चकमा खा गया और उसे गिरफ्तार कर मुख्य न्यायिक दण्डाधिकारी ग्रेटर नोएडा के समक्ष पेश कर ट्रांजीट रिमाण्ड पर कोरबा लाया गया। धीरेन स्वाइन एवं अन्य डायरेक्टरों के एकाउंट की जानकारी एकत्रित कर एकाउंट फ्रिज कर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

आज वट सावित्री, सुहागिनों ने वट वृक्ष की पूजा कर पति की आयु में वृद्धि का यमराज से की कामना

रायपुर (आरएनएस)। ज्येष्ठ माह के शुक्ल पक्ष की अमावस्या को वट पूर्णिमा व्रत किया जाता है। सुहागन महिलाएं अपने पति की लंबी आयु के लिए यह व्रत रखती हैं। कहा जाता है कि इस दिन सावित्री अपने पति सत्यवान के प्राण यमराज से वापस लेकर आई थीं। जिसके बाद उन्हें सती सावित्री कहा जाने लगा। आज शहर में टुरी हटरी पुरानी बस्ती मठपारा, लिली चौक, राउत पारा, शंकर नगर, रामसागर पारा, केनाल रोड के पास स्थित बरागद सहित अनेक वट वृक्षों में महिलाओं ने वट सावित्री का निर्जला व्रत कर वट वृक्ष में रोली बांधकर विधिविधान से पूजा अर्चन कर अपने पति की आयु में यमराज से कामना की। ज्ञातव्य है कि उक्त पर्व हर



वर्ष जेट अमावस जिसे सोमवती अमावस्या भी कहा जाता है के दिन तपती धूप में दोपहर पूजा की जाती है। शहर में असंख्य सुहागिन महिलाओं द्वारा वट सावित्री का व्रत श्रद्धापूर्वक मनाया गया। पौराणिक कथा- बहुत पहले की बात है अश्वपति नाम का एक सच्चा ईमानदार राजा था। उसकी सावित्री नाम की बेटी थी। जब सावित्री शादी के योग्य हुई तो उसकी मुलाकात सत्यवान से हुई। सत्यवान की कुंडली में सिर्फ एक वर्ष का ही जीवन शेष था। सावित्री पति के साथ बरागद के पेड़ के नीचे बैठी थी। सावित्री की गोद में सिर रखकर सत्यवान लेटे हुए थे। तभी उनके प्राण लेने के लिये यमलोक से यमराज के दूत आये पर सावित्री ने अपने पति के प्राण नहीं ले जाने दिए। तब यमराज खुद सत्यवान के प्राण लेने के लिए आते हैं। सावित्री के मना करने पर यमराज उसे वरदान मांगने को कहते हैं। सावित्री वरदान में अपने सास.ससुर की सुख शांति मांगती है। यमराज उसे दे देते हैं पर सावित्री यमराज का पीछा नहीं छोड़ती है। यमराज फिर से उसे वरदान मांगने को कहते हैं। सावित्री अपने माता पिता की सुख समृद्धि मांगती है। यमराज

तथास्तु बोल कर आगे बढ़ते हैं पर सावित्री फिर भी उनका पीछा नहीं छोड़ती है। यमराज उसे आखिरी वरदान मांगने को कहते हैं तो सावित्री वरदान में एक पुत्र मांगती है। यमराज जब आगे बढ़ने लगते हैं तो सावित्री कहती हैं कि पति के बिना मैं कैसे पुत्र प्राप्ति कर सकती हूँ। इसपर यमराज उसकी लगन, बुद्धिमत्ता देखकर प्रसन्न हो जाते हैं और उसके पति के प्राण वापस कर देते हैं। सदियों पूर्व हुई उक्त सत्य घटना के आधार पर कलयुग में भी महिलाएं इस व्रत को कर श्रद्धापूर्वक सत्यवान-सावित्री का स्मरण कर अपने सुहाग को अमरत्व प्रदान करने के लिए उक्त व्रत करती हैं। हिन्दू धर्म में वट सावित्री व्रत का महत्वपूर्ण स्थान है। इसका पुराणों में भी जगह-जगह उल्लेख है।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का हेलिपैड पर भव्य स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के आज सरगुजा आगमन पर राजीव गांधी स्नातकोत्तर म हा वि द ल य अम्बिकापुर स्थित हेलिपैड पर आत्मीय स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री के साथ स्वास्थ्य मंत्री टी एस सिंहदेव, शिक्षा मंत्री डॉ प्रेमसाय सिंह टेकाम, सीतापुर विधायक अमरजीत भगत आयुक्त सह संचालक जनसंपर्क श्री तारण प्रकाश सिन्हा भी आये। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज यहां आयोजित सरगुजा विकास प्राधिकरण की बैठक, वन अधिकार मान्यता पत्र की कार्यशाला एवं चौपाल कार्यक्रम में शामिल होंगे।



इस मौके पर सरगुजा विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष खेलसाय सिंह, विधायक डॉ प्रितमराम, वृहस्पति सिंह सुश्री अम्बिका सिंहदेव, गुलाब कमरो यू डी मिंज, संयुक्त सचिव टामन सिंह सोनवानी, सरगुजा कमीशनर ए के टोपों, पुलिस महानिरीक्षक के सी अग्रवाल, कलेक्टर डॉ सारांश मिश्र, पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार सहित अन्य अधिकारी एवं स्थानीय जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

भारत के बाद ऐक्टिंग वाले रोल ज्यादा करेंगी नोरा फतेही

खूबसूरत ऐक्ट्रेस और डॉक्टर नोरा फतेही इस समय वरुण धवन के साथ रमो डिस्को का फिल्म स्ट्रीट डॉक्टर 3डी की शूटिंग दुबई में कर रही हैं। वैसे वह अपनी अगली फिल्म भारत के रिलीज होने का बेसब्री से इंतजार कर रही हैं। इस फिल्म में सलमान खान और कटरीना कैफ लीड रोल में हैं। हाल में इस फिल्म का सॉन तुरेपेया रिलीज किया गया था जिसमें नोरा सलमान संग टुकड़े लगाती दिख रही हैं। इस फिल्म में अपने किरदार के बारे में नोरा कहती हैं, फिल्म में मेरा किरदार सुनील श्रोवर की पत्नी का है और इस गाने में इस रिलेशनशिप को बढ़ते हुए दिखाया गया है। फिल्म में मुझे केवल 2 सीन मिले हैं जिसमें से एक काफी कॉमिक है। वैसे इससे पहले नोरा ने जॉन अब्राहम की सत्यमेव जयते में दिलबर साँगा और स्त्री के कमरिया साँगा की और बारीकियाय पता चलती। ऐसी फिल्म मिलना एक बड़ी ऑप्च्युनिटी होती है। उन्होंने कहा, हमने इस फिल्म की शूटिंग माल्टा में की थी, जहां सलमान और सुनील जैसे ऐक्टर्स के साथ मुझे इस कला की और बारीकियाय पता चलती। ऐसी फिल्म मिलना एक बड़ी ऑप्च्युनिटी होती है।



केजीएफ के सीक्वल में इंदिरा गांधी का रोल प्ले करेंगी रवीना टंडन?

बॉलिवुड स्टार रवीना टंडन सुपरहिट फिल्म केजीएफ के सीक्वल में इंदिरा गांधी का रोल निभाने के लिए तैयार हैं। बता दें, रवीना आखिरी बार ड्रामा थ्रिलर मातृ में नजर आई थीं। कन्नड़ सुपरस्टार यश स्टार केजीएफ को हाई बजट पीरियड ड्रामा माना जाता है। हाल ही में इंटरनेट पर ऐसी कई रिपोर्ट्स आई कि ऐक्ट्रेस रवीना टंडन एक और महत्वपूर्ण रोल निभाने जा रही हैं। इसी सीकल से जुड़े एक सूत्र ने बताया कि रवीना पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का रोल प्ले करने जा रही हैं और यह फिल्म के लिए काफी महत्वपूर्ण है। सूत्र ने आगे बताया कि शूटिंग शुरू हो चुकी है और मेकर्स सीक्वल को पहले पार्ट से भी बड़ा बनाना चाहते हैं जो कि कई भाषाओं में रिलीज हुई थी और बड़ी हिट साबित हुई थी।



सनस्क्रीन का काम करता है टमाटर, दूर करेगा सन टैन

गर्मियों का मौसम शुरू होते ही सबसे बड़ी समस्या होती है तेज धूप। इस तेज धूप में आपकी स्किन झुलस न जाए, इसके लिए आप घर से निकलने से पहले सनस्क्रीन का इस्तेमाल करती हैं। कई बार धूप से अपनी स्किन को बचाने के लिए आप महंगे से महंगे सनस्क्रीन का इस्तेमाल करती हैं लेकिन फिर भी यह नाकाफी होता है। ऐसे में आपको जानकर हैरानीह होगी कि एक नैचरल सनस्क्रीन आपके किचन में ही मौजूद है। हम बात कर रहे हैं टमाटर की। टमाटर के सेवन से आप अपनी त्वचा को धूप से होने वाले नुकसान से बचा सकते हैं। बता दें कि टमाटर में लाइकोपीन होता है जो अल्ट्रावॉयलट किरणों से स्किन को बचाता है। सिर्फ खाने के ही नहीं, बल्कि टमाटर स्किन पर लगाने के भी कई फायदे हैं। आइए, आपको बताते हैं स्किन पर टमाटर लगाने के कुछ घरेलू तरीके। टमाटर और नींबू यह फेसपैक स्किन टैन से बचाता है। टमाटर के गूदे में नींबू का रस मिलाएं और इसे चेहरे पर लगाएं। सूखने पर इसे ठंडे पानी से धो लें। इससे आपकी त्वचा बिल्कुल चमकती-दमकती दिखेगी। टमाटर दही और नींबू का रस स्किन के लिए बेहद फायदेमंद है। यह मास्क नैचरल ब्लीच का काम करता है। यह स्किन ने अनचाहे ऑइल को भी हटाता है। टमाटर-चीनी टमाटर के टुकड़े पर चीनी डालकर मुहांसों पर रगड़ें। यह स्क्रब का काम करता है। इसके बाद एक टुकड़े पर शहद लगाकर चेहरे पर लगाएं। सूख जाने पर इसे धो लें। इससे आपकी त्वचा बिल्कुल चमकती-दमकती दिखेगी।

